Proménna

télesna hmotnost (kg)
vyska (cm)

epik. humeru (cm)
epik femuru (cm)
zapésti (cm)
kotnik (cm)

obv paze

obv predlokti
stf obv stehna
max obv lytka

Best

kr triceps (mm)
kr biceps (mm)

kr predlokti (mm)
kf kvadriceps (mm)
kr lytko (mm)

ki hrudnik (mm)
ki na brise (mm)
Harpende
Triceps

Subscap

Suprail

Lytko

3 prumér
#DIV/0!
#DIV/0!

#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!

#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!

#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!
#DIV/0!



Namérené hodnoty

celkova télesnd hmotnost (kg m

télesna vyska (cm)

epik. humeru (cm)
epik femuru (cm)
zapésti (cm)
kotnik (cm)
koeficient 1

kF triceps (mm)

kf biceps (mm)

kf predlokti (mm)
kf kvadriceps (mm)
kF lytko (mm)

kf hrudnik (mm)

kf na brise (mm)

koeficient 2

obv paze (cm)

obv predlokti (cm)

stf obv stehna (cm)
max obv lytka (cm)

Vv

ol
02
o3
o4
k1

dl
d2
d3
d4
d5
dé

k2

obvod paze/2pfi - kozni fasanrl
obvod predlokti/2pi - kozni fer2
stfedni obvod stehna/2pi - ko: r3
maximalni obvod lytka/2pi - 1r4

koeficient 3

k3

1.2

0.13

oo oo



Dilci vypocty

o= ((0o1+ 02+ 03+ 04) /4)*100 (mm)
d=(di+d2+d3+da+ds+ds)/ 12

r=(ri+n+m3+m)/4

0 mm
0 mm

0 mm

Rovnice

hmotnost kos
hmotnost ku:

hmotnost sva
hmotnost zby
povrch téla



O= 0”2 *v/100*k1 0g

D=d*S *ko 0
M-=r2 *v*¥k3 0
R=m-(O+D+M) 0

S =71,84 * (m "o425 * v/ 0,725) 0 cm”2



Namérené hodnoty

Podkozni tuk (mm)
Triceps

Subscap

Suprail

Celkem

Lytko

Vyska (cm)

epik. humer (cm)
epik. femur (cm)
obv paze

obv lytka

hmotnost (kg)

Dil¢i vypocty

obv paze - tuk

obv lytka - tuk
vyska/hmotnost”"1/3

#DIV/0!
















